
V0173/14 
 

Bericht über Honorarleistungen (15.000 bis 75.000 E uro) vom  
01.01.2014 bis 30.06.2014 

Referat / Amt Maßnahme/Leistung 
OB/ZV / Personalamt Erstellung von Gefährdungsbeurteilungen 

  

OB/ZV / Amt für Informations- 

und Datenverarbeitung Beratung Ausschreibung von Kopierer usw. 

  

III / Amt für Brand- und Katastro- 

      phenschutz Hauptfeuerwehr - Fassadensanierung 

  

IV / Kulturamt Konzeption und Programmerstellung Kulturzentrum neun bis März 2015 

IV / Kulturamt Konzeption und Organisation Herzogsfest 2014 

IV / Kulturamt Konzept und Programm Jazztage 2014 

IV / Kulturamt Organisation und Durchführung Jazztage 2014 

IV / Kulturamt Mittagsverpflegung, Beraterleistung 

  

V / Umweltamt Hydrologisches Gutachten 4. Donauquerung 

V / Umweltamt Fachliche Begutachtung von Bäumen 

VI / Hochbauamt Hauptfeuerwache Ruheräume – Architektenvertrag 

VI / Hochbauamt Technisches Rathaus, Flure - Elektroplanung 

VI / Hochbauamt MKKD; Neubau – Techn. Controlling f. Gründung und Wassererhaltung 

VI / Hochbauamt BS I, Zeughaus, Lackiererei - Tragwerksplanung 

VI / Hochbauamt Technikerschule, Erweiterung – Thermische Bauphysik, Wärmeschutz, Akustik 

VI / Hochbauamt BSA Mitte, Cavalier Zweibrücken, Kanalsanierung 

VI / Hochbauamt BSH Zuchering - Elektroplanung 

VI / Hochbauamt BSH Zuchering – Thermische Bauphysik, Wärmeschutz, Akustik 

VI / Hochbauamt DMM, Erweiterung - Freianlagenplanung 

VI / Hochbauamt Kita Hundszell - Bauphysik 

VI / Hochbauamt GS/MS Auf der Schanz, Block B WC-Sanierung - Planung Architekt 

VI / Hochbauamt GS/MS Auf der Schanz, Block B WC-Sanierung – Planung HLS 

VI / Hochbauamt Technisches Rathaus, Flure - Planung Architekt 

VI / Hochbauamt GS Haunwöhr – Nachrüstung Sicherheitsbeleuchtung 

VI / Hochbauamt MKKD; Neubau – Museumsplanung 1. Stufe LPH 1-2, Nachtrag 

VI / Hochbauamt SZSW – Einbau BHKW 

VI / Hochbauamt MKKD; Neubau – Baumschutzmaßnahmen zum Erhalt der Rotbuche 

VI / Hochbauamt BS I Lackierkabine, Bauphysik 

VI / Hochbauamt Reuchlin-Gymnasium, VOF-Verfahren 

VI / Hochbauamt Gerolfing/Lessingstraße, VOF-Verfahren 

VI / Hochbauamt Ausweich-Theater, VOF-Verfahren 

VI / Hochbauamt Schule auf der Schanz, Datentechnik 

VI / Hochbauamt Schule auf der Schanz, Datentechnik, BA II 

VI / Hochbauamt BS I, Machbarkeitsuntersuchung 

  



VI / Tiefbauamt Ausbau der Kraibergstraße - Machbarkeitsstudie 

VI / Tiefbauamt 

Radquerung Nordumfahrung Gaimersheim – Erhebung, Verkehrsuntersuchung, 

Simulation und Projektierung von LSAs 

VI / Tiefbauamt Nordumgehung Gaimersheim Los 5.1 - Gabionenwand 

VI / Tiefbauamt Westl. Ringstraße – Monitoring zweischichtiger offenporiger Asphalt 

VI / Tiefbauamt Laborarbeiten für den Straßenbau – Asphalt-Kontrollprüfung 2014 

VI / Tiefbauamt 

Grundwasserwanne BW 705 Schloßlände, Nördl. Uferstraße – Instandsetzungs-

planung 

VI / Tiefbauamt Audi Südring – Verkehrsuntersuchung Südumfahrung 

VI / Tiefbauamt Unterführung Nordtangente – Koordination Gesamtprojekt 

VI / Tiefbauamt Richard-Wagner-Str./Ettinger Str. – Nordtangente/Höhenfreimachung 

VI / Tiefbauamt OU Etting - Aktualisierung v. Leistungsfähigkeitsberechnungen usw 

VI / Tiefbauamt Schneller Weg, VOF-Verfahren 

VI / Tiefbauamt Zustandsbewertung Straßen 

VI / Tiefbauamt Pettenhofen Ost, Verkehrsanlagen 

  

VII / Stadtplanungsamt Vermittlung des Projekts Donau-Rundweg/Donau-Park-Ausstellung 

VII / Stadtplanungsamt Farbkonzept Sebastianstraße und Neubebauung Krankenhaus 

VII / Stadtplanungsamt Machbarkeitsstudie Umgestaltung Schlosslände 

VII / Stadtplanungsamt Machbarkeitsstudie Theater Ausweichspielstätten 

  

VII / Amt für 

Verkehrsmanagement und 

Geoinformation Verkehrsuntersuchung Knotenpunkt Schloßlände/Roßmühlstraße 

 
 
Im Referat II Finanzen und Liegenschaften wurden im o. a. Halbjahr keine Honorarleistungen 
zwischen 15.000 bis 75.000 Euro vergeben. 
 
 


